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R O MÂ N IA  

JUDEŢUL GALAŢI 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMUŞIŢA 

 
PROCES-VERBAL 

 

Încheiat astăzi, 10.11.2020, în şedinţa EXTRAORDINARǍ a consiliului local al comunei 

Frumuşiţa, convocat în baza dispoziţiei primarului comunei Frumuşiţa nr. 308/06.11.2020. 

 

La şedinţă participă 14 consilieri din cei 15 consilieri locali în funcţie, primarul comunei 

Frumuşiţa, dl Stoica Paraschiv şi secretarul general delegat, Bernea Liliana, care arată că şedinţa este 

legal constituită, întrunind cvorumul necesar. 

Doamna consilier local Bâgu Cornelia – preşedinte de şedinţă supune spre aprobare procesul-

verbal al şedinţei extraordinare din data de 03.11.2020, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi 

„pentru”, exprimate de consilierii locali prezenţi la şedinţă (14 voturi). 

Este supusă spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 14 voturi „pentru”, exprimate 

de consilierii locali prezenţi la şedinţă (14), astfel: 

 

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei 

Frumușița, care să facă parte din comisia de recepție la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de 

investiție „BAZĂ SPORTIVĂ LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ TĂMĂOANI, COMUNA 

FRUMUȘIȚA”; 

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului ”Dotarea unităților de învățământ din comuna 

Frumușița, județul Galați cu echipamente electronice” și a indicatorilor tehnico-economici ai acestuia, 

pentru achiziționarea unor echipamente mobile IT de tip tablete pentru uz școlar, pentru unitățile de 

învățământ din comuna Frumușița, județul Galați. 

 

 1. Preşedintele de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre înscris la punctul 1. Este invitat 

iniţiatorul proiectului de hotărâre să îl susţină. Iniţiatorul proiectului de hotărâre (dl primar Stoica 

Paraschiv) prezintă informaţii privind lucrarea pentru care este necesară recepţia, precum şi referitor la 

obligaţiile investitorului cu privire la aceasta. 

 Preşedintele de şedinţă solicită propuneri pentru desemnarea reprezentantului local care să facă 

parte din comisia de recepţie la terminarea lucrărilor. 

 Dl consilier local Sasu Vasile menţionează faptul că persoana desemnată ar trebui să facă parte 

din comisia de specialitate a consiliului local a cărei activitate are legătură cu domeniul în cauză, dar nu 

nominalizează o persoană. 

 Dl consilier local Sorocolet Ştefan îl propune pe dl Popa Petrică pentru a face parte din comisia 

de recepţie. Se cer şi alte propuneri, dacă sunt. Nu sunt alte propuneri şi nici alte completări. 

 Se trece la votarea proiectului de hotărâre. Acesta este aprobat cu 14 voturi “pentru”, devenind 

Hotărârea Consiliului Local al comunei Frumuşiţa nr. 50/10.11.2020. 
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2. Preşedintele de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre înscris la punctul 2.  

 Se cer discuţii, dacă sunt. Nu sunt discuţii, completări. 

 Se trece la votarea proiectului de hotărâre. Acesta este aprobat cu 14 voturi “pentru”, devenind 

Hotărârea Consiliului Local al comunei Frumuşiţa nr. 51/10.11.2020. 

 

Doamna Bâgu Cornelia, preşedinte de şedinţă, constatând că nu mai sunt alte completări, declară 

închise lucrările şedinţei extraordinare din data de 10.11.2020. 

 

 

                  Preşedinte de şedinţă,                                                       Secretar general delegat, 

                        Bâgu Cornelia                                                                    Bernea Liliana 


